

富二代黑

性格暴戾 他们毁于

李天一涉嫌强奸案 李天一,歌唱家李双江之子。今年2月20日,李天一等5人涉嫌强奸被捕。此前,他还曾因为交通肇事被捕。

留学生撞人天价保释 去年11月,19岁中国留学生徐义淳在美国西雅图开着刚买的奔驰C350轿车超速驾驶,撞上迎面来车,致使司机死亡,其他3名乘客重伤。其母交出200万美元天价保释金将儿子保出。

南京富二代杀妻 4月25日,南京富二代吉某因怀疑妻子祁某有外遇,孩子非自己亲生,砍三十余刀致祁妻死亡。此后鉴定显示孩子系吉某亲生。

富二代红

「创一代」他们成为

陈丹霞 立白集团创始人之一陈凯臣之女 其他“富二代”轻松享受时,陈丹霞在悉尼大学读经济系研究生,边摸索着帮忙打理立白集团澳洲事业。当地以战略管理专业第二名、市场营销专业第一名的双硕士学位毕业,所有人都对这位大小姐刮目相看。此后,她任高管总经理,让企业更上台阶。

鲁伟鼎 万向集团董事长鲁冠球之子 接任万向集团总裁一职时,鲁伟鼎年仅23岁,现在的他却成了个响当当的人物。他精通商业与资本运作,早早进入了万向集团,努力在集团的各种岗位轮转。2010年,鲁伟鼎出任民生人寿董事长。

沉迷赌球,富二代欠下近2000万元赌债失踪

44岁长沙男子深陷豪赌泥淖,疯狂借贷求扳本,老父亲报案望儿自首



44岁的富二代范军欠下近2000万赌债后于4月25日失踪。

一个是房地产商的儿子,年近50却沉迷赌球不可自拔,6年来欠下债务近4000万元,老父亲不惜分家削弱家业给予还债,谁知儿子再次欠下巨额债务后消失。

一个是80后、开宝马的酒吧老板,只是因为一时手头紧,伙同朋友偷包,哪知偷心不死,见到捷豹车车钥匙又寻思偷车,被关押后才追悔莫及……

同是富二代,同做着令人咋舌之事。 ■记者 潘显璇 王智芳

5年前,染上赌瘾的长沙富二代男子范军欠下1400万元赌债,逼得家人分家产帮其还债。不料,范军深陷豪赌泥淖难以自拔,疯狂借高利贷以求扳本,今年再次欠下近2000万元债务。今年4月底,无力还债的范军留下绝笔书信后人间蒸发,将一堆烂账留给了家人。

面对儿子的隐瞒、逃避,范军的父亲选择了向公安机关报案,举报儿子涉嫌伪造印章、证件,用公司资产做抵押诈骗借款。其父希望,儿子能尽快自首。

儿子失踪留下绝笔信

头发花白、满脸疲惫和愁容,这是今天上午,记者见到范军的父亲老范的第一印象,当时他刚从医院检查出来。老范在得知儿子不思悔改,再次欠下巨额债务失踪后,被气得心脏病发作住进了医院,范军的母亲则几天内急白了头。

60多岁的老范是长沙某房产公司的老板,白手起家,辛苦了大半辈子才赚得一份实业家业。

今年4月25日,44岁的儿子范军失踪。第二天上午,老范收到了儿子的短信,“说他在外骗人借

钱,过得很累很辛苦,要一死了之,随后联系不上了。”老范说。随后,家人又发现了范军留下的两封绝笔信,想一死了之,家人这才知道事情的严重性。老范悲痛地说,“以我对儿子的了解,他是不敢面对家人躲起来了。”

欠账近两千万

4月27日至今,已有十几拨人前往老范家讨债。“他们的本子上详细记录了每一笔借款,都是范军自己写的欠条,接近2000万,很多是高利贷,利息从2分到10分不等。”老范说,范军失踪前没给家里留下任何债务资料,到底欠了多少钱,家人也不知道。

诀别信

“敬爱的爸爸、妈妈:我一直想自己努力承担和撑下去。实际上我过得很累、很难。我经常在外面制造一些我很忙的假象,我自己在外面吃盒饭、快餐、饺子,却从不怠慢那些领导和朋友。我抽十五块钱一包的三五,却经常安排和天下招待宾客。大多数的时间,我都是在骗人借钱给我,在支撑维系这个局面不被识破。可我没得到过好报,到后来如同病人背死尸,越背越重。

底欠了多少钱,家人也不知道。5月3日,范军收到法院传票,他被一名债主起诉,名下的房产已被法院冻结了。

赌球入迷曾分家还赌债

6年前,范军首次接触赌球。“在长沙通过电脑、电话投注,主要是玩德甲、意甲、世界杯等,我们以为他投注不大,也没过问。”弟弟范滔(化名)说。

2009年,范家遗失了几张支票,随后公司的数百万现金被转走,最后追查到老范头上,他才承认自己赌博欠了1400万元债务。范军哭着请求家人帮助,老范心疼儿子,用分家的方式给儿

子还赌债。“当时范军分了1600多万,基本上用来还债了。”范滔说。范军用余下的钱和他人合伙开了一家建筑公司,但收入不稳定,只好在父亲的公司挂了个闲职,每月领工资作为生活的开支。对于当年的分家,范滔很是可惜,“房地产业资金很重要,分家后,父亲的公司实力削弱了不少,这几年没做几个大项目。”

痛心父亲举报儿子做假证

让老范更加心痛的是,儿子伪造公章和证件,将公司的土地用于抵押借款。记者从一名朱姓债主发来的律师函中看到,范军向人借了371万元,约定将老范公司名下的一处2000多平方米的工业用地作为抵押。

“对方说范军将土地的国土证交给他了,还盖了章,但在规定时间内办理担保财产抵押登记手续,造成了违约,要告他。”老范一边说一边拿出原件,“这些我都锁在保险柜里,可能是范军犯糊涂伪造了证件,这可是犯法的啊。”老范说,目前他已经就此事向公安机关报了案。“希望儿子尽快投案自首,站出来面对自己所犯的错误,解决问题。”



5月14日,范军已经失踪半月多,他的父亲一脸憔悴。记者 李丹 摄

不同面

海归弟弟所分家业增值

与沉迷赌球的哥哥不同,范滔在国外念完硕士后回家帮父亲打理家业。2009年,范滔分得家业,一直勤勉经营,“虽没什么大成就,但是增值的。”范滔喜欢户外运动,也很顾家。

编后语

除了金钱,富二代更应继承创业精神

穷奢极欲、绯闻不断,这是富二代留给社会的普遍观感。零点研究咨询集团董事长袁岳曾一针见血地指出部分富二代“不成器”的五个特点:其一,缺乏危机感与应对压力的能力;其二,缺乏对社会环境的起码认知;其三,极端缺乏对

自我、社会关系与团队的管理期待与能力;其四,缺乏自我节制与妥协能力;其五,缺少公德修养与道义感召。细究根源,很多民营企业家在打拼创业中吃了很多苦头,不愿让子女吃苦,一些“富二代”不思进取。层出不穷的富二代事件,敲醒了

家庭等教育的警钟。他们本有更好的基础,若正确引导,他们也能对社会贡献更多——比如“创二代”,既实现了自己的梦,也为社会提供更多平台。有香港富翁曾感慨,“若继承的仅是金钱,是害了他,要教给他们的是知识和帮助下代学会赚钱的能力。”

又一荒唐事

80后宝马男偷包盗捷豹

本报5月15日讯 生意投资受挫后,80后男子竟与朋友邀着去偷包,得手后发现包内还有捷豹车钥匙和名片,两男子按图索骥,顺便将失主价值80多万的捷豹车开走,这是今年4月份,发生在长沙岳麓区洋西小区5栋地下车库的一幕。

今年3月底,毛先生在开福区城市高尔夫球场打球,他放在坐凳上的背包被人拿走,包内有6800元现金、身份信息和两把车钥匙。令他意想不到的,是4月15日自己价值80多万的捷豹车竟然不翼而飞。

4月26日和5月3日,犯罪嫌疑人李立(化名)和郭成(化名)被岳麓区公安分局刑侦大队分别抓获,据其交代,盗走

区上东辛顿公寓的地下车库找回。

岳麓公安分局刑侦大队民警陈烁介绍,两名嫌疑人中,李立是福建周宁县人,27岁,在长沙开过酒吧,但生意失败;另一人郭成,46岁,株洲人。两人相识于酒吧。李自己有台宝马车,当时恰逢资金周转不过来,郭成又欠了李立1万元,李在向郭要债时,郭提出两人去“搞点钱”时想到了偷包。两人偷了包后,发现包内有失主的名片和捷豹车钥匙,于是通过名片上的地址找到了车,把车偷走。“因为没有及时销赃,捷豹车直放在车库。”

目前,两名嫌疑人因涉嫌盗窃,已被长沙市公安局岳麓分局刑事拘留。 ■记者 杨昱 通讯员 徐岳

喜迎世界电信日, 尼彩感恩大回馈 品牌手机只卖100元? 疯了!

以手机行业价格屠夫著称的尼彩手机工厂店昨日在长沙推出了堪称疯狂的举措: 原先卖399、599、799元的新款国产品牌手机, 在位于长沙市司门口、步行街的尼彩手机工厂店统统被打上100元的标签出售! 据了解, 这是全球范围内品牌手机的最低价, 而尼彩手机“裸价”售机, 意欲何为? 咨询热线: 0731-82917799。

>> 一张红票子 换部新手机

昨日, 长沙市司门口、步行街尼彩手机工厂店人头涌动, 店内张贴着醒目的商品标价签: “100元!” 笔者凑前去看, 正品新款大屏触摸式国产品牌手机, 真的只卖100元! 抢购到手机的消费者好不容易从人群中挤出来, 喜不自胜: “真的! 真的只出了100元!” 有的说: “一张红票子就买一台全新国产品牌手机, 还全国联保, 享受国家规定的三包,

真是太值了, 呵呵!” 笔者悄悄向一位满头大汗走到一边喝水的尼彩手机工厂店的销售员打探内情, 哪知这位销售员也一脸疑惑地对笔者说: “我们也不晓得老板是咋个想的, 每台手机100块, 亏得血淋淋的! 我晓得我们公司老板以前是做煤矿的, 但煤老板的钱也是钱, 这样子亏钱大甩卖, 我觉得他是疯了!” 一位抢了4台手机的顾客说: “我在街对面也做手机通讯店, 我开始还不相信这个价格是真的, 因为明显老板要遭亏损; 结果真的买到了, 超值啊, 我在猜这个尼彩店是不是想亏本大甩卖破产哦, 这个价格, 就直接有多少买多少, 我们拿过去卖399, 也会赚钱!”

据笔者观察, 一天下来, 这家店告出手机

上百台, 消费者从店门口经过、挤进店里, 都是半信半疑; 到抢购到手机挤出店来, 无不欢天喜地。

>> 是次品甩卖还是 低于成本价倾销?

据本报向通讯行业专业人士请教, 一部2.5寸以上的大屏触控手机, 只要是正品国产品牌手机, 享受国家正规售后三包的产品, 其每台手机成本不可能低于180元, 考虑到尼彩是自己建销售店面, 还有房租、水电、员工工资等, 可以断言, 尼彩手机100元价格销售的产品肯定是低于成本价的。据此可以判断, 尼彩如此超低价卖手机, 只有一种可能, 低于成本价倾销, 抢占市场占有率。

面对笔者采访, 尼彩集团CEO卢洪波义正辞严地表明: “一款生产成本才300多块钱的手机, 层层加价之后, 卖到老百姓手里竟然变成了上千元! 这个行业太暴利了! 必须要打

回原形!” 曾经做过8年“煤老板”的卢洪波, 杀入手机行业一直走的是低价路线, 这次在尼彩两周年之际, 不惜斥资千万把尼彩手机卖到100元。尼彩用亏损战略要为智能机重新定价, 打破手机行业潜规则, 也不用预定排号、不是促销噱头, 把我国手机市场高价拉下马。

>> 100元就能买新款 国产品牌手机!

100元的手机是智能机, 以前都是卖399元和499元的, 这两天公司在搞周年庆促销活动, 只卖100元。这次到长沙市步行街、各大电话门口举牌子, 就是让更多的消费者知道尼彩的活动! 而老百姓也不是糊涂人, 他们很快就感受到了这个“煤老板”的善意举动, 尼彩工厂店所开之处竟也是门庭若市, 店内外围三层, 有人调侃说: “尼彩这个100元特价真是快要逆天了!” 一样的手机谁都想花最少的钱买到! “买过尼彩手机的老百姓都是这样说。

公告

喜迎世界电信日, 尼彩感恩大回馈! 为庆祝湖南尼彩工厂店周年庆, “尼彩100”行动全省即日启动, 尼彩手机现在仅售100元! 所有百元手机全国联保、质量三包! 每人限购一台!

尼彩科技集团有限公司
2013年5月15日

五菱汽车 品质创造价值

五菱汽车夏季 “大钜惠”

五菱宏光特价车型48300元

五菱宏光特价车型48300元, 其他宏光车型即享2500元油卡。

详情咨询以下五菱经销商

湖南五菱汽车4S店 0731-84225050	岳阳兴旺五菱4S店 0738-4450760	永州中恒五菱4S店 0730-6711950	常德五菱汽车4S店 0736-7813988
益阳长益五菱4S店 0737-4222842	邵阳德隆五菱4S店 0739-8925050	株洲威马五菱4S店 0731-2219333	衡阳国康五菱4S店 0734-6877508
怀化五菱汽车4S店 0745-2362769	永州中恒五菱4S店 0746-6225050	湖南五菱五菱4S店 0731-8294768	娄底康马五菱4S店 0736-6762051
怀化五菱汽车4S店 0743-8255165	郴州申通五菱4S店 0735-2819388	湘潭运马五菱4S店 0731-5850050	张家界五菱4S店 0744-6588999

服务热线: 400-889-5050 www.sgmw.com.cn

为坚持 唯彩